



УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор

НБО «Благотворительный фонд В.Потанина»

ФОНД
В. Потанина

О.И.Орачева

«09» июня 2015 г.

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ЭКСПЕРТИЗЕ ЗАЯВОК И ЭКСПЕРТНОМ СОВЕТЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ЦЕЛЕВЫЕ КАПИТАЛЫ: СТРАТЕГИЯ РОСТА»

Настоящее Положение определяет функциональные обязанности и регламент работы Экспертного совета Грантового конкурса Благотворительной программы «Целевые капиталы: стратегия роста» (далее - Конкурс).

Экспертный совет Конкурса (далее - ЭС) - коллегиальный совещательный орган в рамках Программы, образованный в соответствии с Положением о Грантовом Конкурсе Благотворительной программы «Целевые капиталы: стратегия роста» (далее - Положение о Конкурсе).

Задачи ЭС:

- рассмотрение заявок по существу, поданных на Конкурс;
- определение победителей Конкурса.

Состав и порядок формирования ЭС:

В своей работе члены ЭС руководствуются законодательством Российской Федерации, Положением о Благотворительной программе поддержки развития целевых капиталов в России «ЦЕЛЕВЫЕ КАПИТАЛЫ: СТРАТЕГИЯ РОСТА», Положением о Конкурсе, настоящим Положением, а также иными нормативными документами, утверждаемыми в рамках Программы.

Для работы в ЭС приглашаются представители:

- Благотворительного фонда В. Потанина;
- Департамента корпоративных программ обучения СКОЛКОВО;
- Центра управления благосостояния и филантропии Московской школы управления СКОЛКОВО;
- независимые эксперты.

ЭС формируется распоряжением Генерального директора НБО «Благотворительный фонд В.Потанина» (далее – Фонд), в котором определяется численный и персональный состав ЭС.

Председатель ЭС назначается Генеральным директором Фонда его распоряжением. Председатель ЭС координирует проведение заседаний ЭС, принимает меры по разрешению конфликтных ситуаций и спорных вопросов, возникающих в ходе работы ЭС, подписывает итоговые протоколы заседаний ЭС. В случае, если голоса по какому-либо вопросу разделились поровну, голос Председателя является решающим.

Срок полномочий членов ЭС и Председателя ЭС – 2 года. Формирование состава ЭС производится с началом очередного Конкурса.

Состав членов ЭС публично не оглашается.

Член ЭС не может публично предъявлять свою позицию.

Сроки рассмотрения заявок, проведения заседания ЭС и определения победителей устанавливаются в соответствии с графиком Конкурса.

Содержание экспертных заключений членов ЭС является конфиденциальной информацией и разглашению не подлежит.

Порядок работы и принятия решений ЭС:

Перед началом работы члены ЭС получают материалы, разъясняющие порядок их работы (в том числе данное Положение и Положение о Конкурсе).

Члены ЭС Конкурса рассматривают заявки в личных кабинетах членов ЭС.

Каждая заявка оценивается всеми экспертами в личном кабинете ЭС.

Все рассматриваемые заявки оценивают в соответствии с критериями оценки согласно Инструкции для оценки заявок.

Каждая обработанная заявка должна сопровождаться письменным комментарием Эксперта.

Заседание ЭС проводится в виде очного собрания (личного присутствия на заседании членов ЭС или непосредственного участия в видео-конференции).

Заседание ЭС считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины его членов.

Заседание ЭС начинается с краткого брифинга, в ходе которого Председатель объясняет регламент работы ЭС, правила заполнения оценочных форм, оглашает политику исключения конфликта интересов и проводит опрос членов ЭС на предмет его наличия.

Основой для обсуждения служит рейтинговый список заявок по результатам работы членов ЭС, однако список победителей может отличаться от порядка рейтинга. В ходе обсуждения заявок членам ЭС рекомендуется воздерживаться от использования неаргументированных оценочных характеристик.

На обсуждение в рамках очного заседания ЭС Конкурса выносятся заявки, получившие наибольшее количество баллов в рейтинговом списке. Также рассматриваются заявки, по которым мнения экспертов существенно отличаются (общий средний балл заявки отличается от среднего балла заявки, данного одним из экспертов, более чем наполовину).

Решения ЭС принимаются простым большинством голосов членов ЭС, участвующих в заседании.

ЭС Конкурса определяет заявки-победители. Решение ЭС о победителях конкурса и размерах присужденного гранта является окончательным и не подлежит пересмотру.

Решение ЭС оформляется протоколом, который подписывается Председателем ЭС.

После определения победителей Конкурса ЭС прекращает свою работу.

Политика исключения конфликта интересов

Независимые эксперты – члены ЭС не должны представлять интересы какой-либо из организаций, подавшей заявку. В случае возникновения конфликта интересов, определяемого в соответствии со статьей 27 Федерального закона «О некоммерческих организациях», член ЭС, заинтересованный в принятии Экспертным советом определенного решения, обязан сообщить о своей заинтересованности Председателю в начале заседания, и не может принимать участие в обсуждении вопроса, по которому у него возникает конфликт интересов.